

两天、几百块 让这件礼服轰动世界

张馨予戛纳“花棉袄”设计师胡社光揭秘礼服背后故事

最近,“红绿大花棉袄”火得一塌糊涂,从张馨予身着此服踏上第68届戛纳电影节红毯开始,圈内圈外热议不断,说土的、喊翠花的、调侃是东北炕头大花被面的……而最大的赢家,有人说或许应该是这件战袍的设计师胡社光。前几日各种花棉袄恶搞造型走红网络,胡社光也在朋友圈转发,“造价不高,工期不长,一件礼服最终能达到轰动世界的效果,这是时尚吗?我觉得这就是时尚。”



张馨予和设计师胡社光

在荷兰生活25年,胡社光没少给参加戛纳电影节的女星设计礼服,张馨予对大棉袄的诠释胡社光表示相当满意。“我觉得很美,她穿着中国元素的礼服在戛纳红毯如此自信地走过,我觉得比哪个人都牛,这种勇气应该延续下去不是吗?”

胡社光知道从张馨予走戛纳红毯开始,微博上对大花棉袄就骂声一片,不过他没怎么看,“那是浪费时间,我也不知道那些人是谁。”

早在今年3月份的中国国际时装周秋冬发布会上,王德顺老爷子为胡社光“东北大棉袄”开启序幕的走秀已经引起不少关注。至于戛纳红毯,有人质疑张馨予礼服的面料,有人指责服装本身的设计剪裁,胡社光自有坚持:“真正有本事的人能用最少的钱达到最高的利益,这才叫牛。”



他透露,大花棉袄用料是正宗的中国棉布,每米不超过10块钱,一件礼服的面料也不过几百块钱,费时两天完成全部手工制作。

“我用这么点钱,两天的工期,一条礼服,直到走上红毯也不过五天时间,最终能达到轰动世界的效果,国内外谈论,商业化的影响力也达到了,这是时尚吗?我觉得这就是时尚。”

在胡社光心目中,设计师和裁缝的区别也正在于此,“就说大花棉袄的设计,很多加拿大、美国的朋友给我发信息说:在戛纳红毯上看到大棉袄,让我想家了。这话听起来什么感觉?一件衣服能引发这样的情感,我觉得是用钱买不来的,几十万也买不来那种想家的温馨温暖的感觉。”

据人民网

红人馆

奶茶妹妹和刘强东悉尼拍婚纱照

昨天,有网友在微博曝出刘强东和奶茶妹妹章泽天在悉尼大学拍婚纱照,并贴上多张照片为证。照片中可以看出,刘强东穿着西服,奶茶妹妹身披婚纱,捧着花束,化妆师正在给奶茶妹妹补妆,工作人员也在为其调整婚纱,身边还有一众摄影师、打光师,阵容强大。

自从刘强东和奶茶妹妹恋情曝光,总是不乏二人恋情的消息,继曝出刘强东给奶茶妹妹章泽天家准备了一亿元聘礼后,又有消息称奶茶妹妹疑似奉子成婚,此次二人被曝拍婚纱照更是进一步



网友曝出的奶茶妹妹照片

证实两人结婚打算。看来,婚期不会远了。 新浪

快播报

《极限勇士》另辟蹊径杀入“午间档”

即将于6月初登陆江苏卫视的闯关真人秀《极限勇士》近日在南京石湫影视基地召开新闻发布会,江苏卫视及制作方代表共同启动这档令人期待的闯关真人秀。发布会上星光熠熠,奥运冠军邓琳琳、何可欣、骆晓娟以及在美国《忍者勇士》一战成名的“现实

版黑寡妇”Kacy,更有新生代女演员吉丽到场助阵,她们都将成为《极限勇士》挑战极限的“勇士”。

值得一提的是,此次《极限勇士》避开了相对“饱和”的晚间档,选择了午间播出。而且不设报名门槛,每个人都可以来挑战极限。 现代快报记者 刘磊

“汉字达人”选拔赛带动南京市民文字热

由现代快报举办的“汉字达人”选拔赛暨《中国汉字听写大会》成人听写团招募已经进行了一半。现在报名的选手中有不少是文学系学生老师,也有不少普通市民积极参加。

南京市民文功厂今年41岁,

只有初中文凭,但他一直热爱文学。“借这个比赛练一下很久没动的笔头子,提升一下自己的文化素养。”据悉,从5月20日到5月27日,“汉字达人”选拔赛在全省征集参赛者。 实习生 陈鑫

现代快报记者 郑文静

康贝佳1000万尊老爱牙基金补贴活动火热进行中

凯撒博士携专家团石城亲诊反响火爆 应需求今明两天再增15个专家号

市民可拨400-000-0005抢约国际植牙专家 勿失良机!

自康贝佳5月举办“幸福江苏 老有口福”暨1000万尊老爱牙专项基金补贴活动以来,石城内的植牙热潮就不断升温。“即刻种植专家”凯撒博士5月23日开始的亲诊活动更是如火如荼,将植牙热潮推向了高峰。亲诊现场,人头攒动,就诊人群中有的省内,也有不顾千里就医的省外患者,现场十分火爆。更有部分没有抢到亲诊名额的市民直接来到亲诊现场,询问是否还能预约凯撒博士亲诊。为能尽量帮助更多的缺牙患者早日科学解决缺牙问题,康贝佳经过与凯撒博士等专家商议,决定今明两天再增加15个专家号,未预约到专家的患者可拨打电话400-000-0005抓紧预约,圆牙齿重生梦。

据悉,期间,凡电话预约来诊的患者,仍可享受专项爱牙基金补贴:种植牙每颗最高补贴6000元,全瓷美牙冠每颗最高补贴2000元,牙齿矫正最高补贴8000元。此外,所有来院人员再享五项免费:免专家亲诊费、免全口检查费、免口腔内窥镜费、免牙周疾病测定费、免种植方案设计费。机会难得,如果您有缺牙、牙齿松动、活动假牙不牢、烤瓷牙失败等情况,赶紧拨打电话预约专家,与国际种植牙专家零距离接触,一对一亲诊。



康贝佳一楼预约挂号处



国际专家联合手术现场

国际白衣天使携“即刻种植术”打造“艺术品”级种植牙

“优秀的种植医生是艺术家”,康贝佳口腔国际种植牙专家凯撒博士对种植牙有着更高的要求,“成功的种植牙,在镁光灯照射下近看依然精致漂亮。”据凯撒博士介绍,在欧洲,消费者不仅要求种植牙牢固,更要求美观。凯撒博士解释,现代人对种植牙美观要求普遍很高,他们进出公共场合、聚会、出席宴会等,免不了微笑合影,现代高精度的相

机或者手机会把他们的牙齿拍得清清楚楚。对于需要频繁出席各种重要场合的企业高层来说更加重要,形象不仅仅代表个人,更代表着企业。凯撒博士带来的“即刻种植”是一种对精度要求很高的牙科手术,0.5毫米的误差都有可能影响种植牙的美观效果和使用寿命,甚至有可能导致种植牙失败。而且即使是使用同样的种植体,不同医院种出来的牙齿其效果有天壤之别。究其原因还是医生的技术与设备的差别。

康贝佳作为国内最具规模的专

业口腔连锁医院,传承欧洲百年齿科经验,坚持美观与功能兼顾,打造“艺术品”级的种植牙,始终是康贝佳遵循的最重要的原则。医院率先引入种植牙整体美学观,每一颗种植牙都凝聚着康贝佳牙医匠心独具的艺术灵魂,不仅“种”得牢,“长”得牢,而且兼顾每位顾客牙齿比例,微笑弧线,让种植后的牙齿获得真牙一样的功能和美观效果。经过几十道的精细打磨、比色、上光,确保每颗牙齿在形态、色泽、质感上富有通透性和灵动感。

康贝佳“即刻种植牙”火爆石城凭什么? 全国连锁、专家团队资质雄厚、患者种了都说好

设备好:全景机、CT、全频扫描、牙医显微镜一个都不少。康贝佳斥巨资引进世界顶尖种牙设备,为种植牙手术保驾护航,借助精密仪器,可以让医生像GPS导航一样,准确分析、精确定位,把握种植角度、深度、吻合度,让种植牙手术成功率有保障。避免传统医生植牙仅靠手感、盲人摸象的弊端。

专家好:康贝佳口腔医院自创建起便将“严谨治医、以人为本”作为立院宗旨,广纳国际、国内口腔优秀医学人才加盟,除欧洲种植牙专家凯撒博士、韩国种植大师任势雄等领衔的享誉海内外的国际专家团外,北京、南京、苏州、无锡、沈阳、大连等各分部同时拥有当地省口、市口退休或在任专家长期坐诊,每位种牙医生都有超过600颗的成功案例,10-40年以上临床经验,熟悉世界所有知名种植体的特性。

材料好:康贝佳口腔与全球顶级材料品牌均建立战略合作关系,集团统一采购,和韩国、欧美各大种植体生产厂家签订质保合同,医生在术前向患者展示种植体原封包装及厂商来源,出示种植体生产日期,每颗种植体都享有独立编号,方便患者查询,为患者提供最为苛刻的审查与安全保障,让患者放心。